

Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики от 17.02.2022 № 126 «О муниципальном дорожном фонде муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

Принято Советом депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

20 июня 2024 года

В соответствии со ст. 179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 8 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

РЕШАЕТ:

- 1. Внести в решение Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» от 17.02.2022 № 126 «О муниципальном дорожном фонде муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» следующие изменения:
- в пункте 3 подпункт 5 изложить в следующей редакции: «доходов местных бюджетов от платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам местного значения тяжеловесными транспортными средствами»;
 - пункт 3 дополнить подпунктами:
- «6) доходов местных бюджетов от штрафов за нарушение правил движения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства»;
- «7) иных поступлений в местный бюджет, утвержденных решением представительного органа муниципального образования, предусматривающим создание муниципального дорожного фонда».
 - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
- 3. Опубликовать настоящее решение в Вестнике правовых актов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики», разместить на официальном сайте органов местного самоуправления Киясовского района.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальной Киясовский район Удмуртской Республики

И. М. Сибиряков

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

С.А. Кирющенков

с. Киясовоот 20 июня 2024 года№ 357